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Óåë. 91 2ç óåéñÜ

äéÜëõìá (Ä2), ÷ùñßò íá ãñáöôåß äéÜëõìá (Ä1), ÷ùñßò

Óåë. 109 Üóêçóç 1.3.77

oõñßáò (ÍÇ2COÍÇ2)

1,44% w/w

íá óõìðëçñùèåß

íá ãñáöôåß

oõñßáò (ÍÇ2COÍÇ2) 0,1 Ì

1% w/w

Óåë. 111 Üóêçóç 1.3.84

óå 1115,6 g íåñïý íá ãñáöôåß óå 1151,6 g íåñïý

Óåë. 111 Üóêçóç 1.3.92

Ìr = 31 íá ãñáöôåß Ar = 31

1,2 g/mL íá óõìðëçñùèåß 1,2 g/ml êáé üãêïõ 1 L.

Óåë. 163 åñþôçóç 2.2.15

â. 4 g H2O(g) ii. 316 kJ íá ãñáöôåß â. 4 g H2O(g) ii. 31 kJ

Óåë. 176 åöáñìïãÞ 2.3.17

åêëýïíôáé 4,84 kJ. íá ãñáöôåß åêëýïíôáé 48,4 kJ.

Óåë. 177 åöáñìïãÞ 2.3.14

ðåñéåêôéêüôçôáò 2 Ì ìå íá ãñáöôåß ðåñéåêôéêüôçôáò 0,2 Ì ìå

Óåë. 207 Üóêçóç 2.3.153

ôçí êáôÜëëçëç ðïóüôçôá íá ãñáöôåß ôçí ßäéá ðïóüôçôá

Óåë. 227 Üóêçóç 2.5.6

ÄÇ = –70,9 kJ íá ãñáöôåß ÄÇ = –70,9 kcal

Óåë. 227 Üóêçóç 2.5.8

áôåëÞ êáýóç 4 g C íá ãñáöôåß áôåëÞ êáýóç 3 g C

Óåë. 326 10ç óåéñÜ

Ç2(g) íá ãñáöôåß I2(g)

Óåë. 343 åñþôçóç 3.3.62

8,1 · 10–3 / 4,05 · 10–2 íá ãñáöôåß 3,6 · 10–3 / 1,8 · 10–2

Óåë. 344 åñþôçóç 3.3.65

ÍÏ2 + CO2 ® NO + CO íá ãñáöôåß ÍÏ2 + CO ® NO + CO2

Óåë. 377 Üóêçóç 3.4.61

® 3ÍÇ3 íá ãñáöôåß ® 2ÍÇ3

Óåë. 381 Üóêçóç 3.5.4

k = 0,5 5 mol–2 · L2 · s–1 íá ãñáöôåß k = 0,5 mol–2 · L2 · s–1



Óåë. 390 Üóêçóç 3.5.39

äéÜãñáììá õ - [Â] íá ãñáöôåß áðü c0 óå 0

Óåë. 391 Üóêçóç 3.5.43

20 min íá ãñáöôåß 20 s

Óåë. 394 Üóêçóç 3.5.53

üãêïõ 1 L íá ãñáöôåß üãêïõ 10 L

Óåë. 531 9ç óåéñÜ áðü êÜôù

ðåñßóóåéá áíôéäñþíôïò Á. íá ãñáöôåß ðåñßóóåéá áíôéäñþíôïò Â.

Óåë. 555 Üóêçóç 4.4.83

ó÷çìáôßæåôáé ÇÉ íá ãñáöôåß ó÷çìáôßæåôáé ÍÏ

Óåë. 607 Üóêçóç 4.5.77

ó÷çìáôßæåôáé ÇÉ íá ãñáöôåß ó÷çìáôßæåôáé ÍÏ

Óåë. 613 Üóêçóç 4.5.116

â. íá óõìðëçñùèåß ÔåëéêÜ Ý÷ïõìå 3 mol H2O

Óåë. 616 1ç óåéñÜ áðü ðÜíù

CH4 +  O2 ® íá ãñáöôåß CH4 + 3/2O2 ®

Óåë. 617 Üóêçóç 4.5.132

ã. . . . åëáôôþíïõìå ôç íá ãñáöôåß ã. . . . áõîÜíïõìå ôç

Óåë. 651 Üóêçóç 1.3.107

Ð = 1,23 atm. íá ãñáöôåß Ð = 3,69 atm.

Óåë. 651 1o äéáãþíéóìá

3. á. ii. íá ãñáöôåß áíôßèåôá ç óåéñÜ áýîçóçò

Óåë. 653 åñþôçóç 2.1.10

åßíáé ç ã. íá ãñáöôåß åßíáé ç ä.

Óåë. 687 Üóêçóç 2.4.38

(C6Ç10Ï5)í + 5íÏ2 ® íá ãñáöôåß (C6Ç10Ï5)í + 6íÏ2 ®

Óåë. 687 Üóêçóç 2.4.41

CíÇ2íÏ2 + íá ãñáöôåß CíÇ2í + 2 +

Óåë. 693 1ï äéáãþíéóìá ÈÝìá 3ï

3. Ó÷çìáôßæïíôáé 24 g NO. íá ãñáöôåß 3. Ó÷çìáôßæïíôáé 6 g NO.

Óåë. 693 2ï äéáãþíéóìá ÈÝìá 3ï

(C6Ç10Ï5)í + 5íÏ2 ® íá ãñáöôåß (C6Ç10Ï5)í + 6íÏ2 ®

Óåë. 695 Üóêçóç 3.1.45

Ç óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç ä. íá ãñáöôåß Ç óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç á

Óåë. 701 Üóêçóç 3.2.71

ôùí óõãêåíôñþóåùí ôùí

áíôéäñþíôùí

íá ãñáöôåß ôçò óõãêÝíôñùóçò ôïõ CO2



Óåë. 701 Üóêçóç 3.2.77

ã. ii. Ea2 = 120 kJ. íá ãñáöôåß ã. ii. Ea2 = 240 kJ.

Óåë. 702 åñþôçóç 3.3.17

ã. Ó. íá ãñáöôåß ã. Ë.

Óåë. 703 åñþôçóç 3.3.39

á. 4õ0. íá ãñáöôåß á. 0,25õ0.

Óåë. 705 åñþôçóç 3.3.67

Änáåñßùí = (1+2) – 2 = 1 > 0

áõîÜíåôáé/áõîÜíåôáé

íá ãñáöôåß Änáåñßùí = 2 – (1+2) = – 1 < 0

ìåéþíåôáé/ìåéþíåôáé

Óåë. 721 Üóêçóç 3.5.11

Ç óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç ä. íá ãñáöôåß Ç óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç á.

Óåë. 726 Üóêçóç 3.5.42

ã. ii. 8 · 10–2 íá ãñáöôåß ã. ii. 4 · 10–2

Óåë. 727 Üóêçóç 3.5.45

0,2 mol/(L · s) êáé 0,1 mol/(L · s) íá ãñáöôåß 0,1 mol/(L · min) êáé

0,05 mol/(L · min)

Óåë. 728 Üóêçóç 3.5.53

4 Ì Á êáé 4 Ì Â . . . ù = 1, íá ãñáöôåß 0,4 Ì Á êáé 0,4 Ì Â . . . ù = 0,1,

Óåë. 731 1ï äéáãþíéóìá ÈÝìá 2ï

Ó íá ãñáöôåß â. Ë

Óåë. 736 åñþôçóç 4.2.14

ã. iii. íá ãñáöôåß ã. iv. ä. iii.

Óåë. 736 åñþôçóç 4.2.15

ã. ii. íá ãñáöôåß ã. i.

Óåë. 738 åñþôçóç 4.3.28

H óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç á. íá ãñáöôåß H óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç ä.

Óåë. 738 åñþôçóç 4.3.34

H óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç á. íá ãñáöôåß H óùóôÞ áðÜíôçóç åßíáé ç â.

Óåë. 738 åñþôçóç 4.3.36

å. i. íá ãñáöôåß å. iii.

Óåë. 742 åñþôçóç 4.3.112

â. . . . ii. ðñïò ôá äåîéÜ

(åíäüèåñìç).

íá ãñáöôåß â. . . . ii. ðñïò ôá áñéóôåñÜ

(åîþèåñìç).

Óåë. 755 Üóêçóç 4.4.57

â. . . . 3,2 mol. . . . 32% v/v . . . íá ãñáöôåß â. . . . 0,4 mol. . . . 4% v/v . . .

Óåë. 760 Üóêçóç 4.4.76

á. ii. 1/3, 1/3, 1/3, 2/3 íá ãñáöôåß á. ii. 2/3, 2/3, 4/3, 4/3



Óåë. 762 Üóêçóç 4.4.83

x = 2,4 mol . . . ¢ñá 2,4 mol íá ãñáöôåß x = 4 mol . . . ¢ñá 4 mol

Óåë. 765 Üóêçóç 4.4.95

ã. . . . iii. Kc = 0,25. íá ãñáöôåß ã. . . . iii. Kc = 1,5.

Óåë. 781 Üóêçóç 4.5.40

â. . . . 6 mol . . . H2 . . . 60% íá ãñáöôåß â. . . . 5,4 mol . . . I2 . . . 66,7%

Óåë. 738 åñþôçóç 4.3.36

å. i. íá ãñáöôåß å. iii.

Óåë. 800 Üóêçóç 4.5.92

âñßóêïõìå ù = 1 mol . . . íá ãñáöôåß âñßóêïõìå ù = 4 mol . . .

Óåë. 808 Üóêçóç 4.5.133

ë = 0,5 mol . . . V = 75 L. íá ãñáöôåß ë = 1 mol . . . V = 150 L.

Óåë. 810 4o äéáãþíéóìá ÈÝìá 3ï

âñßóêïõìå: Êc = 4/V1 (2). íá ãñáöôåß âñßóêïõìå: Êc = 6/V1 (2).


